
 

Mrazivé TempO 
závod Českého poháru a Rankingu v Trail-o, v disciplíně TempO 

Pokyny pro účastníky závodů 

 

Pořadatel: VSK ČVUT Fakulta Stavební Praha (pořádající subjekt); ČSOS, sekce Trail-O (pořádající orgán)  

Datum: sobota 4. března 2023  

Místo, centrum závodu: Praha-Lysolaje, ZŠ Járy Cimrmana, Žákovská 3, 50.1253N, 14.3711E 

POZOR! Vstup pouze z Mateřské ulice, školní pozemek je závodním prostorem. 

Parkování: přednostně v Mateřské ulici, po obsazení parkovacích míst v Žákovské  

Prezentace: v centru závodu 10:30-12:00, budou vydávány průkazky pro kontrolu záznamu odpovědí se 
startovním číslem na zadní straně a plánek trati 

Bezbarierové WC: v centru závodu 

Vzdálenosti: parking - centrum do 250 m, centrum - start 0 m, cíl - centrum 900 m, vše dostupné 
bezbariérově 

Start: od 11:00 podle startovní listiny (vlny po 15 minutách) 

Mapa: 1 : 3 000, ekv. 2 m, mapoval Jan Drbal 2020 a Pavel Kurfürst 2023, ISSproM 2019-2, rozměr A5, 
laminováno 

Terén: Vertikálně členitý s vrstevnicovými detaily, převážně parkový. Asfaltové, dlážděné a šotolinové 
cesty, dobře sjízdné, mezi některými stanovišti po trávě. Trať je sjízdná na vozíku bez doprovodu, ač se 
značným převýšením. V obtížně překonatelných úsecích (lávka, tráva, Lysolajským údolím do kopce) 
požádejte o pomoc závodníka startujícího před vámi. 

Kategorie: E-Open, E-Para, A-Open, Junior na stejné trati, se zařazením problémů s možnou Zero odpovědí 

Systém závodu: 7 stanovišť, na každém 5 úloh, penalizace za nesprávnou odpověď 30 s., záznam odpovědí 
ANT 

Zero tolerance: 4 m 

Pravidla: Na stanovištích bude pouze jeden časoměřič.  

Protesty: Námitky ústně staviteli či oponentovi, protesty písemně s vkladem 200 Kč hlavnímu rozhodčímu. 
Protesty proti výsledkům na pakuo@email.cz.  

Vyhlášení výsledků: Po ukončení závodu. Ve všech kategoriích obdrží první tři závodníci drobnou cenu. 

Stavitel trati, ředitel závodu, hl. rozhodčí, informace: Pavel Kurfürst (pakuo@email.cz, 728 32 30 38)  

Oponent stavby trati: Magdalena Kurfürstová 

Jury: Daniel Locker (SRK), Bohuslav Hůlka (KVP), Pavel Ptáček (BBM) 

 


